Feiern in der Wachau
Ein stilvolles Fest oder gemütliche Feiern kommen immer gut an – und Gründe gibt es viele… – kaum einen Anlass der nicht schon mit einem Fest, im Hotel-Weingasthof Donauwirt in Weißenkirchen in der Wachau gefeiert, wurde: rauschende Hochzeiten, flotte Geburtstagsfeier, Feste zur Pensionierung, besinnliche Weihnachtsfeste und exklusive Jubiläen, Firmenfeste und Überraschungsfeiern,…

Das Hotel-Restaurant Donauwirt ist ebenso der passende Rahmen für Erstkommunion und Firmungen. Entspannte Atmosphäre, ein herzlich aufmerksamer Service und natürlich kulinarische Köstlichkeiten der Haubenküche von Maria Rosenberger.

Räumlichkeiten im Hotel-Weingasthof Donauwirt

In unserem Hotel an der Donau stehen Ihnen mehrere Räume zur Verfügung: Die nette Gaststube, die bis zu 35 Personen Platz bietet. Der gediegene Saal, der Platz für bis zu 90 Personen bietet. Bei Bedarf kann der Festsaal geteilte werden. Bei einer Feier ab 50 Personen „gehört“ das Haubenrestaurant im Hotel-Weingasthof Donauwirt Ihnen – geschlossene Gesellschaft.

Feiern im Wachauer Weinkeller

Gediegenes Ambiente im Gewölbe versprüht die Weinkeller-Stube. Gerade die richtige Größe für gemütliche (Geburtstags-)Feste und groß genug für Firmenfeiern bis 25 Personen. Aber auch behaglich, wenn sich die eine oder andere kleinere Verkostungsrunde zum Diskutieren und Fachsimpeln trifft. Natürlich sind auch Veranstaltungen zu “weinbefreundeten” Themen kein Problem, erst vor kurzem ging dort ein Käse-Seminar sehr erfolgreich über die Bühne.

Feiern unter 100-jährigen Kastanienbäumen

Und im Sommer, so der Herrgott will, steht Ihnen auch der große Gastgarten unter alten Kastanienbäumen zur Verfügung – nicht nur wunderbar zum Sitzen für bis zu 80 Personen einlädt, sondern auch für Ihren Sektempfang an der Donau.

Wir organisieren Ihre Feier in der Wachau

Lassen Sie sich von uns beraten. Fragen Sie am besten gleich Ihren Wunschtermin an, gerne sind wir Ihnen bei der Menüauswahl und der Rahmengestaltung Ihrer Feierlichkeit behilflich. Verlassen Sie sich auf jahrelange Erfahrung, Kompetenz und Kreativität. Lehnen Sie entspannt sich zurück, denn wir sorgen für einen reibungslosen Ablauf, damit Sie die Stunden bei uns rundum genießen können.

